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ENAEIKTIKEX AYXEIX

B’ taén IN'vpvaoiov

popiqpa 1
Noa ovykpivete Tovg aptOpong

2
A:2—-(33+1000°+E:l—2j Kol B:( —ﬂ]:(@jﬁ]fl.
31 93 3 41

41)\3* 9
Avon
‘Eyxovpe
2
A:2_.(33+1()()()0+z;l_gj:i.(27+1+%.§_%j:i.(28+%_%j:£
31 93 3) 31 91 3) 31 3 3 31

Bz( —@j:(@_ﬁj QZL:(@_EJ 67_1 1 67_81 67_148
41)\3* 9°) 41 4181 81) 41 4181 41 41 41 41
Enetd A_p_l2 148 112-41-148-31 4592-4588 4
31 41 31-41 1271 1271

>0, émeton 611 A>B.

popinpa 2

‘Evoc @opntdg vmoroyiotg £xel Ty moAnong 720 gvpd og petpntd. Otav o meAdng tov
TApocel 6e 12 160moceg pnviaieg 86cels, tote emPopivetor GLVOAIKA pe TOKovg 5% mhve
omv T Tdinons. Otav o eAdng Tov TANpOoEL o€ 24 160T00EG pUnviaieg 060€1g T0TE EmPa-
puvetal cuvolkd pe Tokovs 14% mdve oty T toinong. Na Bpeite oe kobepio and Tic 600
nepmTOGEIS TOoN Oa lvan 1 unviaia doom).

Adon.
Ortav 0 meddtng TANpOGEL TOV LTOAOYIOTY 6€ 12 160m0ceC unviaieg dOceLS, T0Te emPapidve-

TOL GUVOMKG [E TOKOVS 5% TAvVE GTNV TIU TOANONG., OnAadn emPoapiveton pe 720-i =36

evpo, omdte Ba TANpmcel cuvolkd 720+36 =756 gvpw. Emopévaoc n unviaio 06om Ba givor
756:12 =63 gvpo.

Ortav 0 meAdtng TANPOGEL TOV LTOAOYLIOTY G€ 24 160T0GEC unviaieg dOGeLS, T0Te emPapive-
Tol ovvolkd pe TOékovg 14% mive otV T TOANoNG, OonAadn emPopdveror pe

720-%= 100,8 evpm, ondte Ba mAnpdoel cuvolikd 720+100,8 =820,8 gvpd. Emopévmg n

unviaio 060 Ba eivan 820,8:24 =34,2 gvpo.



popinpa 3

Aiveton woookeréc tpiyovo ABIT pe AB=AI'. Anod v kopven A eépovpe guBhypappo
Tuua AA mapdAinio mpog t Pdon BI' kot ico pe v mhevpd AB. H gvbeio BA tépver v
mievpad AT oto onpeio E.

(o) No amodei&ete 6TL ) evBeia BA dyyotopel  yovia ABT .

(B) Av 10 tpiyovo AAE eivar 1oookeréc, va fpeite OV popdv eivan 1 yovio BAT = w .

Adon
(o) To tpiymwvo ABA givar icookeréc (AB = AA), ondre: Al = ]§2 .

Ot AA xou BI' givon mapdAinieg, onote: Al = ]§1 , ®G EVTOG EVOALAE YoVies.
Apa AI = ]§1 = ]§2 =X. Enopévmg n BA dryotouei v yovia ABT.

ZyMua 1
(B) A6 o aBpoicpa tov yovidv tov tprydvov AAE, éxovpe :
L+y+72=180° D).
A76 10 dBpoloHa TOV YOVIOV TOL Tptydvov ABA , éyovpe:
28+ Y+ @ =180° (2).

Ao v maporiniio téhog tov AA kot BI' (pe tépuvovca v Al), éxovpe:
y=AB=ABI'=2%  (3).
Ao 11g oyéoeig (1) ko (2) (o€ ocvvovacud pe ™ oxéon (3)), Egovue:
3%+2=180° (A) kot 4X+@=180° (B).
211 GLVEXELD SLOKPIVOLLE TIG TEPUTTMOELS:
o Av y=12,1t0te ¥=7=2X xouamo 115 oxécelg (A) xar (B) AopPdvoupe:
X=36° ko1 @=36°.
e Av %=1, 101€ an6 m oyéon (A) naipvovpe: X =2 =45, ondte B =90°, dromo.
e Av X=1YV,10te and ) oyéon (3) maipvovpe: X =0°, dromo.

Apa, av 10 Tpiyovo AAE eivar 1cookeréc, TOTE BAT = =36".

popinpa 4

Amd tovg pabntég evog IN'vpvasiov 1o 60% mailel moddoeapo, To 45% mailel UTACKET, EVO
10 15% mailel ko m0ddcopo Kot pmdoket. Av vadpyovv 24 padntég mov dev mailovv kavéva
amd ta. 600 abAnuata, va Bpeite mdcovg pabntéc £xel to Nupvascto, ool and avtovg mailovv
T00OGPOLPO Kol TOGOL A AVTOVG TailoVV UTACKET.

Avon
O apBuds TV padnTov Tov mailovy éva TovAdylotov arnd o dvo abAnuata gival oe TOCO-
610 (60 + 45) -15=90% tov podntov tov M'pvaciov. Eropévmg o apBpdc tov pabntov mov



3
dev aoyorovvTon pe Kavéva omd to 600 abAuata eivar og mocootd 100—-90=10% tov podn-
v T0v ['vpvaciov. Zopewvae pe v vrdbeon, avtol or padntéc eivar 24, ondte 10 'vpvdcio

100
€xel GLVOMKA 24-W: 240 paOntéc. Emopévoc, ot pabntég mov mailovv moddseapo eivarl

240 % =144, evd ot padntéc mov mailovv pumdoket ivor 240 Bk =108.

I'" 16én IN'vpvaciov

popiqpa 1
(o) Na Bpeite v Tiun g TapdoToong:
3 3 2
A=(X—2+1J-[5j GBER2TY i x=32,y =37,
y° 3)\y y
(B) Na Bpeite o TAj00g Tov ymeinv tov aptdpuod B =167 -5 dtav avtoc ypagei ot Se-
KOOIKT] AvaTopAcTACT| TOV.

Adon
3
3 372 -6 -2 3
(@) T x=37, y=3" &yovpe X—zz( )2 :37:1, 1=%23—2:3 Ko
y(37) y 37 3
-2\ -3 81-i+27-L
3427y 8L(37) +27-3° s13¢427.30 ST,
y 37 37 37
Apa &xovpue
3 3 2
A= X L[ +M=(l+l)-33+2~33=£-27+2-27:36+54=90.
y° 3)\y y 3 3

(B) O apbude B ypaoetar ot popen
B :1623 .589 :(24)23 '589 — 292 .589 — 23 .(289 .589) — 23 .(2.5)89 — 23 .1089 :8'1089
Enopévac, o apBuog B €xel mpdTo ymeio 10 8 kot axoAovBodv 89 undevikd, oniadn £xet
OLVOAKG GT1 OEKOOIKT TOV avamapdotacn 90 yneia.

popinpa 2

Amd Tovg pabntég evog INvpvasiov 1o 65% mailel moddoeapo, To 45% mailel UTACKET, EVO
10 20% mailel kol moddceapo Kot pumhoket. EmmAiéov vrapyovv 12 pobntéc mov dev mailovv
Kavévo aOANpa, eved vapyovv dAiot 24 poabntég mov mailovv poévo Poreil. Na PBpeite mo6Govg
pantég €xel to Npvacio, mécot and avtovg mailovv ToddGEAPO Kol TOcOoL and aVTovS moLi-
Covv umdoket.

Adon
O apBuodg tov padntav mov mailovv éva ToVAdyIGTOV amd T 600 abApaTo (TTOOOGEULPO 1
UndoKeT) elval 6€ TOGOGTO (65 +45) -20=90% twv padntov tov MNpuvaciov. Etopévac o o-

POUOG TOV HoONTOV 7OV JEV OGYOAOVVTOL [E KavEVA amd To dVO ovTd abAfuato givon 6 mo-
00010 100—-90=10% tov padntov tov Npvaciov. Zopemva pe v veddeon, avtol ot padn-

tég etvan 24 +12 =36, ondte 10 'vuvdclo €£xel cuvolkd 36 % =360 podntéc. Emopévmg, ot



pantég mov mailovv moddspapo gival 360-g =234, evd ot pobntég mov mailovv UmAcKET

sivat 360-£=162.
100

Hpopiqpa 3

Atvetar 106mhevpo tpiyovo ABIT mievpdc « . Tlpoexteivovpe 10 Vyog Tov AA TPOg T0 HEPOG
tov A Katd tuqpa AE = AA. @épovpe tig EB, EI' kot emtepikd tov tprydvov EBIT koto-
okevdlovpe woomrevpo tpiyovo EZI . "Ecto M 10 pécov tov tpufuatog AE.

(i) No anodeiéete 6t1i: AZ =ET .

(ii) No Bpeite to guPadod Tov tetpamriedpov AI'ZE wg cuvdptnon tov « .

(iii) Na Bpeite 10 euPadodv tov tetpamietpov BI'ZM w¢ cuvaptnon tov « .

Avon

—
A

r

ZyMua 2

(i) Ta tpiyova EBI ko ZAI" éxovv:
1. BI' = AT" (w011 t0 tpiyvo ABIT gilvat i1c6mAevpo).
2. ET'=ZI" (51611 t0 1piywvo AET eivarl ic6mievpo).
3. ElB=ZI'A=60°+%, 6mov %= ATE.
Apa ta tpiyove EBI kou ZAT eivar ioa (€govv 300 TAELPEG Kat TIC TEPLEYOUEVEG YWVIES
ioeg), ondte Ba Exovv kon AZ =ET.

(ii) Xnpewwvoovpe mpata 6t To Tpiywvo ABIT gival 16omAevpo mAevpag « , ondte TO0 VYOG

a3 3
2

. Apa gtvar AE = aT kot EA = a3

tov AA €yel pkog

‘Exovpe 6t: (ATZE)=(AI'Z)+(ZAE)=(EBI')+(ZAE), agobd Adyw Mg 106TNT0G TOV

tpryoveov EBI kot AT'Z émeton 6t £xovv kat ica gppadd. ['a 1o tpiyowvo EBIT Bempodpe mg

a3

Baon to tuqua BT = a pe avtiotoryo vyog EA =2 T a~ 3, omote Exel epPadd

a3

2

(EBF)=%-a~a 3=



a3

10 1tpiyovo ZAE Bewpovue og fdon to uua AE = AA = - Eneon 1o tpiymvo avtd

elvatl 1oookehég (AZ =EI' = ZE) kot to M givan péco tov tunpotog AE éneton 6t t0ZM glvan
vyog Tov tprydvov ZAE mov avtictoyel ot Bdon AE . Ano 1o [TuBaydpeio Bedpnpa oto tpi-
yovo ZAM AapBdvovpe

ZM =+ZA> — AM? =VEI? — AM? =+EA? + AI'> — AM?

2 2 2 2
= (ax/g)2+a—— a_\/§ =\/3a2+a——3a _Ia
4 | 4 4 16 4
1 a3 7_05_7a2\/§

Apa égovpe (ZAE) = 37y Tl -

, OTTOTE

a*\3 . 703 15a°\3
2 16 16
(iii) To tetpdmievpo BI'ZM eivar tpanélio (ZM || B, apod kat ot 600 givor kaOeteg Tpog

(AI'ZE) = (EBT) +(ZAE) =

7
v evbeion AE . Baoeig tov tpaneliov avtov givan ov BI'=a, ZM :Ta Kot OWYog 1o TUNUO
a3 N a3 B 3a/3
2 4 4

1 1( 7a] 33 33a°\3
E' oa+— | = .

(BIZM)=—(BI+ZM)-AM =
2 4) 4 32

AM =AA+AM =

, OmOTE £xeL ePPadO

Mpépinpa 4
Atvovrton To ToAvdvopa

P(x) :(ax2 +bx+c)(ax+b) kot Q(x)=a’x’ +4x* +dx+e,
6mov ot cvvtedeoTég a,b,c,d,e eivon Oetikoi aképatot. Av woydel 6t P (1) =21, va Bpeite 11g

Tpég v a,b,c,d,e yw tig omoieg Ta moAvdvopa P(x) kon Q(X) eivau ioo.

Avon
Amo v woomra P(1) =21 éqovpe 61t P(1)=(a+b+c)(a+b)=21, and mv onoia, Aoyo
™¢ vobeong 6t ot a,b,C sivar Betikol axépatot, ondte a+b+c>a+b, émeton o1t
a+b+c=7 a+b+c=21
{ a+b=3 } (1) i { a+b=1 } )
Emeon o1 a,b givan Oetikoi axépator n e€icwon a+b =1 tov cvetiuatog (2) eivar addvotn,
omoTe Ko T0 cvotnua (2) etvor advvarto.
A6 10 ovotua (1) Aappdavoops a+b=3 ka1 c=4.
To moAvdvopo P(X) ypapetor ot popen
P(x)=(ax® +bx+c)(ax+b)=a’x"+2abx’ + (b’ +ac)x+bc,
OTOTE £YOVLE
P(x):Q(x)<:>{a2 =a’, 2ab=4,b*’+ac=d, bc:e} .
Enedon ¢ =4 kot a+b =3, 1ehikd £yovpe Ti¢ e£loMOELG:
a+b=3,ab=2,c=4,b’>+4a=d, db=e, a,b,c,d,e Oetixoi axépaior,
<a=lL,b=2,c=4,d=8e=8 1 a=2,b=1,c=4,d=9e=4.



A" 16En Avkeiov

pofiqpa 1
Noa Avcete 6ToVg TPOyLOTIKOVG aptfods To cOGTN O
(x-1) + X+ < M +3+x . X(X*+4)(X* -5x+4)=0.
4 2 4

Adon
"Exovpe
(x—l)2 +|x|+x£|x|+3>+x2
4 2 4
& X2 =2x+1+2|X+2x<|X|+3+ X & |x|<2 e -2<x<2.

<:>(x—1)2 +2(|x|+x)£|x|+3+x2

Emopévag n avicwon tov cuotiuatog aindevet yia X € [-2,2].
Emumiéov, €xovpe
X(X* +4)(X =5x+4)=0x=0 4 X’ +4=0 1| X’ =5x+4=0.
H eficoon x> +4=0 sivar addvarn oto R, apov X +4> 0, yio kébe X € R, evd 1 eéico-
on X* —5Xx+4=0 &yet Swoxpivovoa A=9>0 ko pilec X=11 x=4.
Enopévac n e€icmon tov cvotiuatog £yl Tig pileg X=0M X=11M Xx=4
Eneidn 4 ¢[-2,2], 10 coomua aknbedet yio x=0 1 x=1.

Mpépinpa 2
No amAomoMmcEeTE TIG KAAGHOTIKEG TOPAUCTAGELS
A(X y) _ (Xz + yz)(x3 _ y3)(x3 n y3)
’ (xz—yz)(x4+y4+x2y2)
av Y #EX ko 2X+4y+5#0, kot va Avoete v e&icmon
A(Xy)=B(X.y).

_4x2+16y? +16Xy — 25
2x+4y+5

kar B(X,y)

Adon
Adyo tov vmoBécewv Y # E£X Ko 2X+4Yy+5#0, dev undeviCovtal o1 TopavVOUACTES TOV
Vo mapactdoemv, ondte avtég opilovtal. Me mpdlelc GTOV TOPAVOLOCT KOl GTOV aplOunt)
Mg TOPAcTAoTG A(X, y) Aappdévovpe:
() )R o) (€ oy) ()
(Xz_yz)(x4+y4+xzy2) X6_y6
H amAomoinon pmopet eniong va yivet pe xpnomn g mopoyovionoinong
Xt -yt = (X2)3 _(y2)3 :(Xz _ yz)(x4 Xy 4 y4)
N TOV TOPUYOVIOTO|CEDV
X -y’ =(x- y)(x2 + Xy + yz), X +y =(x+ y)(x2 — Xy + y2)
Xyt oyt = () -y = (0 4y ey ) (X YR - xy).
"Exovpue emniong

=x>+y’.

A(Xxy)=



4 +16y> +16xy—25  (2x+4y) -5’

B
() 2X+4y+5 2X+4y+5
_ (2x+4y+5)(2x+4y-5) _x+dy_s.
2X+4y+5

Emopévag 1 e&iowon A(X,y)=B(X,y)yivetou:
x2+y2:2x+4y—5<:>xz—2x+y2—4y+5:0<:>(x—1)2+(y—2)2:0
& X—1=0 kar y—2 =0 (Srapopeticd Oa sixaus(x—l)z +(y—2)2 > 0)
o x=1,y=2.

popinpa 3

Aiveton o&uymvio okoinvo tpiyovo ABIT kot onueion AE tov mievpov tov Al, AB avti-
otoyya, oote AA = AE. Ov xdkiot ¢ (B, BE) kot ¢, (I', TA) tépvovv v gvbeia BI' ota on-
ueia B, B, xau I';, I',, avtiotorya. To onueio B, Ppioketon extdg tov tpunpatog BIN mpog to
uépog tov B xan to onueio I', Ppioketar extog tov Tpnpatog BIT mpog to puépog tov I

Noa arodeiete 0t
(a) Ta onueia E, B,,I';, A Bpioxovton endve ce kKOKAO, E6T® C; .

(B) Ta onpeia E,B,,I',,A Bpiokoviar endve ce KOKAO, £6T® C,.

(y) To onueio A ko ta k€vipa TV KOKA®V C, Kot C,, Bplokovtol endve oty id1a evbeio.

Avon

(a) To tpiyovo BEB, etvar icookeréc (o1 mievpés BE kar BB, etvan aktiveg tov koxdov

C, ), omote N pecokddetn g mhevpdc EB, eivan dryotodpog g ymviog B Kot kot cuvéneta o

dépyeton amd 1o ékkevipo I tov Tprycddvov ABI. EmimAéov 1oybet:
IE =1B, .



To tpiyovo T'AT’, eivar 1oookerég (ot mhevpés I'A wan I'T, etvan axtiveg Tov kbkAov C,),

ondte M pecokdbetn G mhevpag Al eivon dryotopog g yovieg I' kot katd cvvénesio Oa
dépyetan amd 1o ékkevipo I tov Tprycddvov ABI. EmimAéov 1oydet:
IA=1T, (2).

To tpiyovo AEA eivar 1cookeléc (0101 AA = AE), dpa n pecokdBetn g mievpdc EA
etvar d1y0TéH0G TG Yoviag A Kot katé cuvéneo o dépyetan omd 1o ékkevipo | tov Tprydvov
ABI'. EmumAéov 1oy0et:

IA=1E (3).
Emopévamg, ot pecokdBeteg tov tunudtov B,E, EA, AL, mepvdve and 1o ékkevipo I tov
tpryovov ABIC, ondte (o€ cuvdvacud pe tig 1ootteg (1), (2), (3) ) ovumepaivoopue 6t
IA=IE=IB,=1I':=r,
oniaodn ta onueia E, B,, I';, A Bpiockovion endve ce kdxho C, pe kévipo 1o I kot aktiva .
(B) Me avdroyo tpomo amodetkvoovpe o6t ta onpeia E,B,,I',,A Bpiokovtar emdve o kOKAo
C, ne xévtpo 1o mapdrevipo I, tov tprywvov ABI karaxtiva r, =l A=1 E=1T,=1B,.

() To kévtpa tov napandve Kokiov (C, kot C,) Bpickovtat ETGve 6Tn S10TOHO TNG YOVIOG

A, ondte Ba etvar cuvevBetakd pe T kopven A .

Hpoprinpa 4
Atveton n e&icmon

a2x2+2a(ﬁ—1)x+ Xx—2+3-2J2 =0,

o6mov X e R dyvowotog ko a € R mapdperpog. No Avoete v e&icmon Yio TiG SIUQOPES TULES
NG TAPAUETPOL a.

Avon
IMa va opiletarn vV X—2 wpémet va eivon X > 2.
H e&icwon yphoetor oy 1c0dOvaun Lopen

a2x2+2a(«/§—1)x+3—2\/_:—\/x—2, X>2. (1)
Mo a=0 é&yovue v e€lowon
3-2J2 =—x-2, x>2, (adOvatn, agov 3—2\/§>0).

INa a0, 1o tpodto péAog g (1) etvan tpidvopo pe dakpivovosa A =0, ondte 1 e€locwon
YPAPETOL 1600VVOL G

(ax+\/§—1)2:—\/x—2,x22. (2)
2
Emedn etvan (ax +2 —1) >0 ko —v/X—2<0, x>2, éneton 6t e&icwon (2) €xel Adon,

1-2
—

av, Kot Lovov av, ax+\/5—1:0 Kol X—2=0,X>2 & X=2, epocov a =

2
Enopévac, n dedopévn e&icmon €xet poévo yio a = ™ Abon X =2.




B’ 1a&n Avkeiov

pofiqpa 1
Noa arodeitete 0TL Yo kGOe X, Y € R 1oy0et 0t
Ix+y—1|+[x+2|+|y+2|>5.
Na Bpeite ta (edyn (X, y) axépotmv aplumv pe X < 0y to omoia 1oyvEL 1] 1IGOTNTA
X+ y—1|+[x+2|+|y+2|=
Avon
Mo kéBe ae R 1oydel Ot
|a| >a, (nwomra woydel 6tav a=0) kot

|a| > —a, (n 1ot wydvel 6tav a <0).
Apa &xovpe
x+y=1|=—(x+y-1),

and TIG OTOiES e npoc@ecm KOTO PEAN npom)mm
X+ y=1|+[x+2[+|y+2| = —(x+y-1)+X+2+y+2=5.

H 10610 1oydet, av, Kot povov av, Kot ot TPELS oXEGES 0ANBgvoVY G 16OTNTES, dNANON, AV,

>X+2 kot |y+2|2 y+2,

KoL LOvVov av,
X+y—-1<0 xou X+22>20 wou y+22>0

S X+Y<1l ko X>-2  wor y=>-2.
Enredn {nrépe 6lo ta Levyn tov aképaimv apluov (X, y) pe X< 0,y ta omoia woyveL N

wotnta, éovpe Xe{-2,-1}, ye{-2,-1,0,1,2,....}, omdte yia va 1oy0eL  cuvofkn X+y <1,

TPEMEL KOl OPKEL:

(xy) (22 (21)-(-2.0).(21).(2.2).(-2.3).(~1.-2)-(~1.-1).(-L0).(-L1).(-1.2)}.

popinpa 2
Av Y10 TOVG TPOYHOTIKOVS OPlOLOVG X, Y 1oYVEL OTL

xz(yz—3y+2)<4y(y—1)(xy—2x+2y—y2),

va amodeiEete Ot |2y - 3| <1.

Adon

"Exovpe 011

X (y? =3y+2)<4y(y-1)(xy-2x+2y-y*)

= x*(y )-4y(y (xy 2x+2y-y*)<0

2(y2—3y+2) 4y(y-1)(y-2)x-4y(y- 1)(2y—y2)<0
=25 y2—3y+2)— y(y —3y+2)x+4y (y —3y+2)<0
=(y —3y+2)(x2—4xy+4y2)30<:>(y2—3y+2)(x—2y)2<0

2

-3y+2

= y> -3y +2<0, apov 10x1381(x—2y)2 >0
= (y-1)(y-2)<0=>1<y<2.

A v tedevtaio oxéon Aapupdvovpe
3 I 2y-3

1<y<2:>1—§< y—§<2——:>——<
2 2 2 2 2

<%:>—1<2y—3<1:>|2y—3|<1.



10

popinpa 3

Aiveton o&uymvio okaAnvé tpiyowvo ABIT pe AB < AT < BI'. EEmtepikd Tov Tprydvov Bew-
povpe 1oockel Tpiyova ABA (AB=AA) xor ATE (Al'=AE) pe BAA=TAE=0<90". Ot
BE wor 'A téuvovron oto onueio K. Ot mepryeypappévol kokior tov tprydveov AADT Ko
ABE téuvovtat 6to onpeio M . Na amodeilete Ot BAK =T'AM..

Avon

o 4

Xvykpivoope ta tpiyovo AAD kor ABE:
1. AA=AB (81611 10 tpiymvo AAB gival 1cookeNLQ).
2. AI' = AE (61611 10 1piywvo AEID eival 1c00KkeALq).

3. AAT=BAE=A+6

Apa ta piyova AAL, ABE eivat ioa kot kKotd cvvéneia Oa eivat icot kot o1 mepryeypopLpLé-
vot KOKAOL Tovg €, Kat C,.

H yovie AMA eivar eyyeypappévn otov kokro €, kat Baivel 6to 10Z0 AA . H yovie AMB
gtva eyyeypappévn otov kOKAo C, kat Patvel 6to 1050 AB. Enedn) opwg AA = AB (610t t0
plyovo AAB eivar 1cookedég) kot ot kOkAot C,, C, eivar icoi, ocvumepaivovpe Otu

AMA = AMB. Apa ta onueion A,B,M eivor cuvevBetokd.

Amo Vv 160t TV Tptydveov AAT kot ABE, counepaivoope ot ]§l =A,.
Apa to tetpamievpo AKBA givar eyypayipo, eTopévacg : (D)
A=A,
H yovia Az gtvat eyyeypappévn otov kOkAo €; kot Paivel oto 160 MI'. H yovia A2 elva
gyyeypoppévn otov KokAo €, ko Baivel oto 160 MIT. Apa £xovpe:
A, =A,. 2)
Ao 11g oxéoelg (1) ko (2), éxovpe: Al = AZ .
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Hpopinpa 4
Na mpoodiopicete Oheg Tig TIES Tov X € R 1o T1g omoieg etvan aképaiog o aptBpog
A=13-2x++13+2x.

Avon
. ] . 13 13
O ap1Buog A opileton 6tav 13 —-2X >0 Kou 13+2X20<:>—?S XS?.

Av vroBécovpe Ot A=13-2x++/13+2x =neZ, 161e O eivar A=n>0 Ko 1oYVEL:
A=V13-2x+1342x =neZ < A* =26+213" —4x*> =n’

2

ez =" 13 1)
2

Enmedn 0<+/13% —4x> <13, Aoym g (1) ko tng veodeong 6Tt N e Z, émeton OTL:

n2 2

037—13sl3<:>13£n7£13+13<:>26£n2£52©ne{6,7}.

e [ Nn=6 ne&lowon (1) yiveton
13 —4x* =5 169-4x* =25 = X* =36 < X =16.
e Tw n=7 ne&&lowon (1) yiveton

2
132—4x2:§<:>169—4x2:£<:>x2:14—7<:>x_ 7\/5.
2 4 16 4

I'" Ta&n Avkeiov

Mpoépinpa 1
210 6UVoAO TV axkepaimv, vo Avbel to cuoTna:
Xy=2"+2, Yy =x +2x>+1.

Avon
Enedn sivar 2X* +1> 0, yio k4O T Tov X €Z, Emstan Ot
Yy >x :>(y—x)(y2+xy+x2)>0:> y—-X>0=>y>X,

2 2
agoy Y+ Xy + Yy’ = (X +%j +3% >0 ( mepintmon X =Y =0 dev emoAnOevel TIC £E16MOEIG

TOV GUGTNLOTOC).
Emeidn ot X,y eivar aképarot, amod tn oxéon Y > X, éneton 0Tt
y>x+le y32(x+1)3c>y32x3+3x2+3x+1 (1)

Am6 ) devtepn e€icmon tov cvotipatog kot Vv (1) Aapfdavovpe

X +2%7 +12 % +3%* +3x+1 < x> +3x <0< x e {-3,-2,-1,0}. (2)
e T X=-3, hapPévoops Y’ =-8 < y=-2.
e T X=-2,dapPavovps Yy’ =1< y=1 (amoppintetar, opod Xy =2>+2>0).
e T X=-1, hapupdvovpe Yy’ =2 (odvvorn 610 Z ).
e Htn x=0, anoppintetar, apod mpénst Xy =2z +2>0.
Apa M poOvadlK] 0omodekTr| mepimtwon elvar X=-3, y=-2, omdte TPOKVMTEL

7’ =4 & 7=12, ondte £10VpE TIC AWIGELS
(x,y,2)=(-3,-2,2) 1 (xy,2)=(-3,-2,-2).
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popinpa 2
Noa Bpeite ™ cvvapmon f:R — R,y v omoia 1oydet:
f(x)-y* = f(x+y) f(x-y), noxade x,yeR.

gzt;pl)nmuonmﬁcovus ™ 6edopévn oo Yo E0IKEC TIES TOV UETAPANTOV.

o x=y =0 AapBavoops f(0)=f(0) < f(0)=07 f(0)=1.

INa x =y =2hoppavovpe f(4)—4=f(4)f(0),ondte, av f(0)=1, 1618 —4 =0 (Gromo),
evd, av f(0)=0,1t0te f(4)=4.Apaéyovpe f(0)=0 o f(4)=4.

Mo x=y=teR é&ovpe f (tz)—t2 =f(2t)f(0)=0= f (tz)ztz, t e R. Eneidy yio k60
X>0,vmapyet t € R téroto dote t* = X, éneton ot f (X) =X,y kébe x=>0.

Ia x=0, y>0,apBavovpe f(0)—y*=f(y)f(-y)=yf(-y)=-y'= f(-y)=-V,
i kabe y >0, dnradn f(X) =X,y kabe x<0.

Amd ™V mapondve dradikoacio tpokvntel 0t f (X) =X, X € R, n onoia edkoAa emainOed-
ovpe OTL IKAVOTOLEL TN dEdOUEV TYEDT.

Mpopinpa 3
No Tpocd10pIGETE TIC TIES TOV TPAYLATIKOD oplfuol X yia Tig omoieg o aptOpudc
Ja—x+4atx,
omov a > 1 TpayHatiky] TopaUETPOS, TOIPVEL AKEPOLES TULEC.
> ovvéyela va omodeiete OTL givar SOLVATOV VoL OPIGOVE TNV TN TNE TOPAUETPOV A £TGL
wote 0 apluog va— X ++a+ X va eivon axépailog meplocdtepeg 1 ioeg amd K @opéc, dmov K
TUYOV BETIKOC OKEPALOC,.

Adon
H ouvapmon f(a,x)=+a—x++va+x,a>1, opiletoar yio x e[-a,a] xou maipver tpég Oe-
Tikég. Av vmofécovpe 6Tt f (a,x) =+va—x++a+x =neZ, 1ote Oa éxovpe

2

f(a,x)=va-x+Ja+x=neZe2a+2yJa’-x’ =n’ < Ja’ - x’ :n?—a (1)
2
Eneidn 0<+/a’ —x* <a, éovpe Os%—a£a<:>2a£n2 <d4ae+2a<n<2ya.
[Mpdta Ba amodeifovpe OTL yloo KAOE aképoto N TOL SGTAUATOG [\/2a,2\/5} n &&lowon
(1) éxer Mon wg mpog X . [Ipdypartt, n e€lcwon (1) givat icodvvaun pe v e&icmon

22 n’ ’ 2 , [ n? ’
al-x’= ?—a ,xe[-a,a]ex*=a’- 7—a , xe[-a,a]

2 2 *(4a-n’
@Xzz%(Za—%J,XE[—&,&]@XZ=M,XE[_3-,&]

4
Vda-n’

n
S Xx=+
2
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Ot tipéc tov X mov BpNKOLE OVIIKOLY GTO SLAGTNHLO [—a, a] , OTOTE €lva OmOdEKTEG, AOY®

2 2
mg oyone x> =a’ —(n?— a] <a’.

"Eto1, katoAyovpe 610 cuumépacpa 0Tt 0 aplBuog va— X ++a+ X pmopel vo mépet omota-

n4a-n’
-
Enopévmg, pmopovue vo  Ppodue o6cec Béhovue dvvotég aképoteg TIMEG YL TO

Nn=+a—-X++a+X, epdcov EMTUYOVUE VO KAVOLUE TO UNKOG TOV Sl0OTH uarog[\/Za, 2J/a ]

oNmote axépaia TIUN N TOV SLOGTIILATOG [\/Za,Z\/g } , Yoo X ==

0000MTOTE PEYAAO BEAOVLE, divovTag KaTdAANAN Tun oty mopduetpo a. ['a mopdoetypa, yo

Vo TEPEYXEL TO SLACTNLLOL [\/Za, 2J/a ] K 1 meprocodtepovs axépatovg, apkel va 1oydeL OTL

‘2\/5—\/%‘2 K @(2—\5)\/52 K aaz(z_K\Ejz.
Hpopinpa 4

Atvetar o&uyovio okoinvd tpiyovo ABC (AB < AC <BC) eyyeypaupévo oe KOKAO
¢(O,R) . H mpoéktaom tov vYyoug tov AD téuvel tov mepryeypappévo kokio ¢(O,R) oto on-

peio E. O xoxhog ¢, (D,DA) tépver v mhevpd AC oto onueio T, v evbeia AB oto on-
peio S, tov koo C(O,R) oto onueio H kot v gvbeio OA o10 onueio Z . No amodeitete
ot

(a) To tetpamievpo SBTC eivar eyypayipo o€ kOKAo, £0Tm C,.

(B) Ta onpeio O,D,E,Z,H «ot 1o kévipo tov kOKAOL C,, Bpickovtat emdve oo 1610 KOKAO.

Adon

(o) H yovia AST =S &ivor gyyeypappévn otov kukio C; kot Paivel oto 10Eo0 AT . H yovia
ADT giva N ovTioToryn EMIKEVTPN TNG YOVING S , OTOTE ADT =28 .
H dyyotopog e yoviag ADT eivon kédBetog otnv mievpd AC , ontdte
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D, =D, =C =90° - DAC.
Apa S=C Ko KoTd GUVETEL TO tetpanievpo SBTC eivon eyypdyipo.
(B) H yovia EDH = f)3 etvar e€mtepikn 1oL 1000keA0VS Tprydvov DAH ( DA=DH «ot
A2 = I:I2 ). Apa €govpe
D, =2A,. (1)
H yovia EAH = Az glvan eyyeypappévn oto KOKAO C Kot 1 yovia EOH = 61 elvar n avri-
GTOLYN EMIKEVTPN, OTOTE:
=2A,. )
A6 Tig wotnteg (1) won (2) ocvumepaivovpe 0Tt O1 = D3 , onote ta onueio O,D,E,H elvan

OLLOKVKAKGL (ownKovv 61OV 1010 KUKAO).
H yowt(x HOZ = 02 elvar e€mtepkn 1oL 1600KeEAOVG Tprydvov OAH ( OA=0OH «m

~

A, =H,). Apa €xovpe:
0,=2A. (3)

H yovia ZAH = Al gtvan eyyeypoppévn 6to KOKAO C; Kot 1 yovia HDZ = E34 elval n avrti-

GTOLYN EMIKEVTPN, OTOTE:
=2A. @)

Ao 11g 100t 1eg (3) Ko (4) ovumepaivovpe OTL O2 = D4, omote to onpeio O,D,Z,H elvan
OMOKVKAIKA (0viikovv 6ToV 1010 KOKAO).

H pecokdBetn tov tuipotog ST mepvéer and to kévipo D tov xvuxiov C;. H pecoxkdabem
tov tufpotog BC mepvdet amd 1o kévipo O tov kvxhov €. To onueio toung K twv 800 peco-
Kafétov, elvat To KEVTIPO TOV KUKAOVL C, .

®a amodeifovpe 6tL 0 onueio K avikel oto kukho mov opilovv ta onueia O,D,Z,E,H ,
Snhadh 6t DKO = DHO .

[pdypatt, n yovia DKO 1sobton ue t yovia tov oynuotilovv ot ST kot BC (6Tt £yovv
TIG TAEVPES KAOETES), ONAadN etva:

DKO=180°-S-B,.=B-C,
EVO oKOUN 1oyvEL OTL:

DHO=H, +H,=A+A =EAO= 900—%—90o ACE =90° —(C +90° - B)=B-C.



